

О начале призывной компании информацию предоставил начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Эдуард Артеменко:

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «С воинской обязанности и военной службе», Указом Президента Российской Федерации, с 1 апреля 2018 года на территории Российской Федерации осуществляется весенний призыв граждан на военную службу в апреле-июле 2018 года.

На первом заседании призывной комиссии 3 апреля 2018 года призвано на военную службу 5 чел.

Родителям призывников предоставляется возможность присутствовать на заседаниях призывной комиссии.

Призывники, имеющие высшее или среднее профессиональное образование по-прежнему имеют возможность выбора между прохождением обычной срочной службы в армии или заключением контракта на 2 года со всеми вытекающими привилегиями. Очевидно, что контрактная служба подойдет ребятам, намеренным связать свое будущее с Вооруженными Силами Российской Федерации.

На каждого будущего защитника Отечества заводится персональная электронная карта, содержащая личные биографические данные, сведения состоянии здоровья и профилирующей специальности. Благодаря такому документу новобранца будет легче назначить на соответствующую его навыкам должность.

Кроме карточек военное руководство позаботилось и об улучшении личной гигиены будущих солдат. Все призывники кроме формы получали еще расширенный вариант персонального набора со всеми необходимыми средствами для поддержания тела и одежды в чистоте.

---

Следует отметить, что ответственность за уклонение от службы в армии ужесточилась. Изменения вступили в силу с 1 января 2014 года, ст.16 Федерального закона от 27.07.2004 года № 79 ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части ограничений (гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований).

Граждане, не прошедшие срочную военную службу до 27 лет без должных на то оснований, лишены права на получение военного билета. Вместо него им будет выдаваться обычная справка.

Простыми словами, гражданин, уклоняющийся от армии, в дальнейшем не сможет занимать должности в полиции, МЧС, администрации и в других структурах, где предусмотрена гражданская служба.

Конституция Российской Федерации устанавливает, что защита Отечества – это долг и обязанность каждого гражданина. Уклонение как от военной, так и от альтернативной гражданской службы является уголовным преступлением и преследуется по закону.

Получив повестку, гражданин обязан явиться в военкомат на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки к месту прохождения службы в установленный срок.

Ответственность гражданина, уклоняющегося от призыва на военную службу, регламентируется частью 1 статьи 328 УК РФ. Он может быть оштрафован, приговорен к аресту или лишению свободы.

Военный комиссариат продолжает набор юношей, подлежащих призыву на военную службу, для обучения по военно-учетной специальности «водитель автомобиля категорий «С», «Д», «Е». Обучение проводится на базе автошкол ДОСААФ, бесплатно.

По вопросам, связанным с призывом на военную службу, граждане могут обращаться в отделение подготовки и призыва граждан на военную службу (г.Пушкин, ул. Леонтьевская, д.32, тел. 476-72-55).

Военный комиссар Колпинского и Пушкинского районов  
города Санкт-Петербурга

Д.Зевакин

